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IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 
SKUPŠTINI AKCIONARA I UPRAVNOM ODBORU "SILA" A.D, STARA 
MORAVICA 

 
Izvršili smo reviziju bilansa stanja Akcionarskog društva "Sila" za proizvodnju, 

unutrašnjetrgovinski i spoljnotrgovinski promet, Stara Moravica, (u daljem tekstu “Društvo”) 

sa stanjem na dan 31. decembar 2009. godine, odgovarajućeg bilansa uspeha, izveštaja o 

tokovima gotovine i izveštaja o promenama na kapitalu za godinu koja se završava na taj dan 

i pregled značajnih računovodstvenih politika i drugih objašnjavajućih napomena.  

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 

Rukovodstvo je odgovorno za pripremu i fer prezentaciju ovih finansijskih izveštaja u skladu 

sa računovodstvenim propisima Republike Srbije. Ova odgovornost obuhvata: osmišljavanje, 

primenu i održavanje internih kontrola koje su relevantne za pripremu i fer prezentaciju 

finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled 

kriminalne radnje ili greške, odabir i primenu odgovarajućih računovodstvenih politika, kao i 

korišćenje najboljih mogućih računovodstvenih procena. 

Odgovornost revizora 

Naša odgovornost je da, na osnovu izvršene revizije, izrazimo mišljenje o prikazanim 

finansijskim izveštajima. Reviziju smo izvršili u skladu sa Meñunarodnim standardima 

revizije i Zakonom o računovodstvu i reviziji Republike Srbije. Ovi standardi nalažu 

usaglašenost sa etičkim principima i planiranje i obavljanje revizije na način koji omogućava 

da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže pogrešne informacije od 

materijalnog značaja 

Revizija uključuje sprovoñenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i 

obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Izbor postupaka je zasnovan na 

revizorskom prosuñivanju, uključujući procenu rizika materijalno značajnih pogrešnih iskaza 

u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene 

rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za pripremu i fer prezentaciju 

finansijskih izveštaja, u cilju osmišljavanja revizijskih postupaka koje su odgovarajuće u 

datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o efektivnosti internih kontrola 

pravnog lica. Revizija, takoñe, uključuje ocenu primenjenih računovodstvenih politika i 

značajnih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih 

izveštaja.  

Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeñuju solidnu 

osnovu za izražavanje našeg mišljenja. 

 



  

 

 

 

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak)  
 

SKUPŠTINI AKCIONARA I UPRAVNOM ODBORU "SILA" A.D, STARA 
MORAVICA 

Osnova za mišljenje sa rezervom 

Zemljište, odnosno postrojenja i oprema su, na dan 31. decembar 2009. godine iskazani po 

revalorizovanoj nabavnoj vrednosti, odnosno po revalorizovanoj nabavnoj vrednosti 

umanjenoj za ispravku vrednosti, u skladu sa procenom vrednosti izvršenom od strane 

stručnih službi Društva, sa stanjem na dan 31. decembar 2009. godine.  

Meñutim ovako dobijene vrednosti mogu značajno da odstupaju od vrednosti koja bi proizašla 

primenom adekvatnog metoda procene vrednosti. S obzirom da rukovodstvo Društva nije 

izvršilo test obezvreñenja, u skladu sa zahtevima datim u MRS 36 “Obezvreñenje sredstava”, 

kao i usled nedostatka odgovarajućih informacija, nismo bili u mogućnosti da se, 

alternativnim postupcima revizije, uverimo u nadoknadivost iskazane vrednosti koja 

predstavlja nekretnine, postrojenja i opremu. 

Pored toga, finansijski izveštaji za 2009. godinu, ne obuhvataju obračun odloženih poreskih 

sredstava i obaveza, u skladu sa zahtevima datim u MRS 12 "Porez na dobit". Nije bilo 

praktično da kvantifikujemo efekte na finansijske izveštaje po ovom osnovu. 

Mišljenje sa rezervom 

Po našem mišljenju, izuzev za efekte razmatrane u prethodnim stavovima, finansijski izveštaji 

prikazuju istinito i objektivno stanje imovine, kapitala i obaveza Društva na dan 31. decembra 

2009. godine, rezultate njegovog poslovanja, promene na kapitalu i tokovima gotovine za 

godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa računovodstvenim propisima Republike 

Srbije. 

 

Beograd, 12. maj 2010. godine 

  


